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Vystup ze sekvenatoru obsahuje ¢ast sekvence plasmidové cDNA patfici jednomu
z Vasich dvou vzorkd. Vite, e sekvenace byla provedena za pomoci reverse
primeru a Ze prvni nukletid na 5' konci osekvenované casti cDNA se nachazi v
pozici 235, kdy na pozici 1 se nachazi adenin iniciacniho kodonu. Cervené je
oznacen signal flouroforu navazaného na ddTTP, modre na ddCTP, zelené na
ddATP a cerné na ddGTP.

1. Urcete sekvenci plasmidové cDNA odpovidajici vystupu ze sekvenatoru.

5'-TCTTCATCTTGTGTTGCAACTTGAAGGTGGTAGTGGTTCTGGTCATCACCATCACCATCACTCCGC-3'

2. Urcete, které ze  dvou uvedenych nukleotidovych  sekvenci
(sekvence_proteinl, sekvence_protein2) tato cDNA nalezi.

sekvence_protein2
3. Zjistéte rozdily mezi nukleotidovou sekvenci (sekvence_proteinl/2) a Vasi
cDNA a urcete dopady jejiho pouziti pri expresi proteinu.

inserce Adeninu, pri translaci zpusobi vznik stop kodonu



